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L'an Deux Mil Douze, le Douze Juillet, à 20 h 30, le Conseil Municipal de la Commune de NANTHEUIL (Dordogne), s'est réuni au lieu ordinaire de ses séances, à la Mairie sous la présidence de Monsieur Paul CANLER, Maire.

ETAIENT PRESENTS : M. CANLER Paul. M. BONNET Daniel. M. CHAMINADE André. Mme DEBORD Delphine. M. DOOM Matthieu. Mme FAURE Marie-Annick. M. JOLLIVET Jean-Paul. Mme LAGARDE Bernadette. Mme PUYBAREAU Christiane. M. Jean ROUCHAUD. M. STOCKI Georges. M. LEBRUN Serge.

ABSENTS EXCUSES : M. CHAMINADE Yannick. M. REDON Robert.

ABSENT : M. HABONNEAU Jean-Luc

Date de convocation : 09 juillet 2012.

Nombre d'élus : 15

Nombre de présents : 12

Nombre de votants : 12

Le quorum étant atteint l'assemblée peut valablement délibérer.


Mme Bernadette LAGARDE  a été désignée secrétaire de séance.

Adoption du procès verbal de la réunion du 12 juin 2012.

Lors de la séance du 12 juin, M. Claude Trarieux et M. Mauroux sont intervenus afin de mettre le Conseil Municipal au courant du problème provenant de la réserve d'eau effectuée par M. Pierre Bouthier, se trouvant dans l'angle de sa terre et du mur du cimetière. 

Paul Canler : M. Pierre Bouthier s'est engagé à combler ce trou, et a déjà acheté les matériaux. 

Le Conseil Municipal approuve à l'unanimité le procès verbal du 12 juin 2012.

1/ Renouvellement contrat de M. Amblard Yannick dont le terme est le 31/08/12

Recruté en Mission temporaire par le biais du CDG pour une période du 01/10/2011 au 31/08/2012 pour une durée de travail de 17 h 30 hebdomadaire. 

Paul Canler : actuellement  l'entretien du plan d'eau demande beaucoup de présence, 

Le Conseil Municipal est d'accord à l'unanimité de prolonger le contrat de travail de M. Amblard Yannick  pour une durée de six mois.

2/ Renouvellement contrat de Mme Chateau Bernadette (entretien mairie + aide aux repas à la cantine).

Contrat à durée déterminée qui s'achève au 31/08/2012 pour 4 h ménage Mairie + 1 H / jour scolaire soit 7/35ème hebdomadaire.

Le Conseil Municipal est d'accord à l'unanimité de renouveler  son contrat de travail pour une durée de un an à compter du 1er septembre 2012.

3/ Situation de Melle Vilatte Patricia qui sera employée communautaire sous forme de CDI à compter du 1er septembre 2012 pour la partie garderie  (12h05 /35ème) et employée communale pour la durée  de  13h30/35ème, 

Melle Vilatte Patricia est  :

· recrutée à compter du 01/09/2012 par la Communauté de Communes en CDI de droit public pour une durée de travail hebdomadaire de 12h05 (partie garderie),

· à Nantheuil , il restera une durée hebdomadaire de 13 h 30 (9 h à 10 h 15 : aide à la cantine – 10 h 15 à 11 h30 : aide à l'école et 12 h à 13 h 30 : service repas au réfectoire + 16 h de ménage pour les petites vacances 40 h de ménage pour les grandes vacances.

Le  Conseil Municipal est d'accord à l'unanimité d'engager Melle Vilatte Patricia, pour une durée hebdomadaire de 13 h 30, à compter du 1er septembre 2012 pour une durée indéterminée : 

· aide à la cantine de 9 h à 10 h 15

· aide à l'école de 10 h 15 à 11 h 30

· service repas réfectoire de 12 h à 13 h 30, 

et 4 heures de ménage à chaque petites vacances soit 16 h / an, ainsi que 40 H de ménage aux grandes vacances.

4/Situation de M. Bappel Jérémy suite à la reprise à temps partiel thérapeutique de M. Chateau Jean-Louis : 

                    M.Chateau Jean-Louis a demandé, suite à l'avis du Comité médical du 06/07/2012 un emploi thérapeutique  à temps partiel (maximum mi-temps) en fonction de l'avis médical. 

 
Ses fonctions exactes seront déterminées ultérieurement.

Son salaire est remboursé intégralement par la CNP (assurance souscrite par la commune). 

      

Actuellement vu l'importance et la variété des travaux et entretien à réaliser (plan d'eau, chemins de randonnée, petit patrimoine, entretien de bâtiments...) 



Le Conseil Municipal est d'accord  à l'unanimité  pour  prolonger le contrat de M. Bappel Jérémy de six mois.

5/ Remplacement de Mme Beaubatie pendant ses congés annuels ( 3 heures le matin à l'accueil) 


Après discussion le Conseil Municipal est d'accord à l'unanimité de ne pas procéder au remplacement de Mme Beaubatie (demande de Nicole Gouspillou).

6/ Boulazac Basket Dordogne ( point rajouter à l'ordre du jour ): 

Paul Canler : on est sollicité par le Boulazac Basket Dordogne pour que la commune souscrive un abonnement comprenant : 5 cartes non nominatives et 50 places pour les enfants de Nantheuil et parents une fois  pour la saison,- au coût de 550  €.


Après discussion, le Conseil Municipal est d'accord à l'unanimité pour souscrire l'abonnement ci-dessus.

   Delphine Debord accepte de gérer les cartes non nominatives.

Questions diverses : 

 a/ Paul Canler : concernant la salle culturelle, tous les dossiers ont été envoyés pour la Région, le Département et l'Etat. Début août nous devons avoir un rendez-vous au Conseil Général.

Hier, il y avait une réunion, du comité de pilotage du Pays Périgord Vert, je m'y suis rendu accompagné de Jean Rouchaud et Georges Stocki afin de discuter de notre projet. Pour pouvoir prétendre à une subvention  le projet doit être porté par la Communauté de Communes sans intervention financière de celle-ci. Dans ce cas une subvention de 200.000 € maximum sera accordée par la Région Aquitaine.  Je vous tiendrai au courant du suivi.

b/ Paul Canler : concernant la baignade du plan d'eau, le premier surveillant de baignade ne s'est pas présenté,  au premier et deuxième rendez-vous, et au troisième  ne s'est pas manifesté même téléphoniquement.

La deuxième personne non plus ne s'est pas présentée.

Toutes les démarches pour recruter un maître nageur ont été entreprises , après avoir passé une annonce sur Pôle emploi, une jeune fille qui termine ses études d'infirmière, titulaire du BNSSA s'est présentée, et a accepté cet emploi ce à compter du 4 juillet pour la période du 7 juillet au 25 août 2012 date de prise de son emploi d'infirmière. 

M. Cordier titulaire du BNSSA a assuré les fonctions du 1er au 6 juillet 2012, et il assurera également la période du 26 au 31 août 2012, au moyen d'un CDD.

c/ Paul Canler : L'éclairage public sur le site du plan d'eau est terminé et fonctionne au grand plaisir de tout le monde.

c/ Paul Canler : nous avons reçu un courrier du SDE 24 (Syndicat Départemental d'Energie), suite au problème rencontré sur Les Bouilloux, leurs services techniques s'y sont rendus, afin d'analyser les caractéristiques du réseau basse tension cuivre existant. 

« …. Trois portées de fils cuivre subsistent sur ce secteur et alimentent 4 habitations; La zone est formée d'un habitat dense et le réseau existant surplombe des propriétés privées.

Il est donc préférable, plutôt que de reconstruire le réseau au même endroit en aérien, de réaliser la reprise de ce réseau en technique souterraine.

Les deux derniers branchements pourraient être repris par le chemin qui descend aux habitations. Les deux premiers seraient alimentés par l'entrée carrossable pour l'un et par la rue des Alouettes (commune de Thiviers) pour l'autre.

Cette opération, si elle est réalisée de cette façon, ne pourra pas être inscrite au FACE S (sécurisation) mais peut-être sur la tranche A du programme 2012. »

Marie Annick Faure pourra dire aux habitants des Bouilloux que leur problème va être résolu.

Jean-Paul Jollivet doit se rapprocher du SDE 24.

e/Paul Canler : le plan vigipirate est au niveau rouge depuis le 2 juillet 2012 et jusqu'à nouvel ordre. Lettre de Monsieur le Préfet de la Dordogne en date du 9 juillet 2012,

f/ Paul Canler : nous avons reçu un fax de GIRAGRI 17 qui informe que : « ..suite aux instructions données par le Ministère de l'intérieur et dans le cadre de la surveillance des lignes haute tension, nous avons l'honneur de vous informer que notre hélicoptère survolera et éventuellement se posera sur le territoire de votre commune pendant la période du 6 juillet 2012 au 31 août 2012, ces dates pouvant être décalées en fonction des conditions météorologiques. 

Caractéristiques de l'éppareil : BELL 206B Jet Ranger de couleur verte, immatriculations soit F-HCRI ou soit F-HCRH. »

 
g/ Paul Canler : nous avons reçu copie du courrier adressé par la Cellule Lutte contre l'Habitation Indigne et la Précarité Énergétique à SOCOTEC qui sollicite leur bureau afin d'établir des diagnostics de l'installation électrique des logements, de l'évacuation de fumée du poêle à bois du logement de M. Michel Franck et d'identifier les travaux à réaliser pour une mise en sécurité de l'installation électrique et pour une mise aux normes de l'évacuation de fumée du poêle à bois, d'un immeuble sis au Bourg de la commune de Nantheuil, appartenant à un particulier. 


h/ Paul Canler : la mairie a reçu un fax de la société AQUICARDIA proposant la vente de défibrillateur.


Après discussion, cette société doit être contactée pour un devis et éventuellement une commande. 


i/ Georges Stocki : où en est on des arbres de M. Boyer ? Paul Canler : Jean-Paul Jollivet va relancer l'Entreprise Pijassou. (abattage de 2 ou 3 arbres dangereux le long de la route de La Verdale).


j/ on a procédé à l'acquisition de six gros pots de fleurs , qui vont être positionnés devant la Mairie, afin de conserver un accès facile pour les personnes s'y rendant, et agréable à la vue.


k/ Voir où en est  l'enquête publique du chemin du Rolly.


l/ Le Maire fait remarquer que l'observation concernant « les édiles en vacances » formulée par Nicole Gouspillou est très mal venue. Les élus partagent cet avis. 


Séance levée à 22 h 30.


Rédaction du PV : Bernadette Lagarde.


Responsable du PV : Paul Canler, Maire de la Commune. 

