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DE LA COMMUNE DE NANTHEUIL

Canton de THIVIERS


L’an Deux Mil Dix, le Dix Sept Septembre  , à 20 H 30, le Conseil Municipal de la Commune de NANTHEUIL (Dordogne), s’est réuni au lieu ordinaire de ses séances, à la 

Mairie sous la présidence de Monsieur Paul CANLER, Maire.

ETAIENT PRESENTS : M. CANLER Paul,  M. CHAMINADE André , M. CHAMINADE Yannick, Mme DEBORD Delphine. Mme FAURE  Marie Annick, M. JOLLIVET Jean-Paul , Mme LAGARDE Bernadette,  Mme PUYBAREAU Christiane, M. REDON Robert,   M.ROUCHAUD Jean, M. STOCKI Georges  
Absent excusé : M. BONNET  Daniel représenté par M. Paul CANLER,  M. DOOM Matthieu représenté par Mme Bernadette LAGARDE,  M. LEBRUN Serge représenté par Mme Christiane PUYBAREAU. 
Absent  : M. HABONNEAU Jean-Luc  .
Date de convocation : 7 septembre  2010.

Madame LAGARDE Bernadette a été désignée en qualité de secrétaire.

1/ Approbation du Conseil Municipal du 17 septembre 2010.

 Le Conseil Municipal approuve le PV de la séance du 17 septembre  2010.

2/ Carte communale 
 Le Maire expose au Conseil Municipal les observations formulées par le Commissaire Enquêteur suite aux visites ou lettres des propriétaires.
Selon les cas, le Commissaire Enquêteur a émis des avis favorables, d’autres défavorables et certaines décisions  sont laissées à l’appréciation de la Commune.

Le Conseil Municipal s’efforce de donner satisfaction au plus grand nombre. La décision finale incombe au Préfet.

Chaque demandeur peut consulter la proposition du Commissaire le concernant  ainsi que l’avis du Conseil Municipal en Mairie. 

Deux personnes sont présentes dans le public : M. HETZEL Thierry,  et M. BOUTHIER Pierre. 
3/ Achat terrain PUYRAJOU

L’acte authentique  concernant l’acquisition du terrain PUYRAJOU jouxtant le plan d’eau a été signé pour un prix  de  1.000 €. 

Mr le Maire explique au Conseil Municipal qu’il y a lieu de lui donner l’autorisation de payer le notaire, soit  la somme de 1.000 € pour le prix du terrain majorée de 400 € maximum pour les frais.  
Les crédits nécessaires seront ouverts.

Le Conseil Municipal donne son accord.

4/ SITS : (proposition de délibération annulée car le délai de 3 mois est expiré et les décisions tacitement validées) : 

La commune de CHALEIX  a  décidé de se retirer, et la commune de COULAURES a demandé son adhésion.    
5/ Délibération portant avis du Conseil sur le projet de modification des conditions d’exploitation et de remise en état final d’une carrière à ciel ouvert à CORGNAC SUR L’ISLE : 

Mr le Maire explique au Conseil Municipal qu’il s’agit du « lagon » de Corgnac sur l’Isle. Le site va être réhabilité par le propriétaire. Divers projets sont envisagés : entraînement de plongée des Pompiers de Périgueux notamment,  sentier  botanique, peut être une réserve d’oiseaux, etc.….  Aucun projet précis n’est actuellement envisagé sauf la mise en sécurité.
Pour cette réhabilitation il est nécessaire que les communes avoisinantes donnent leur avis, et prennent une délibération.

Jean Rouchaud demande si la passerelle va être va être remise en état.

Paul Canler : pour l’instant il ne sait pas.

Georges Stocki : les communes voisines sont elles obligées de donner leur avis, - est ce complètement privé ? Ceci relève de l’obligation faite au propriétaire  après l’arrêt de l’exploitation ? 

Paul Canler  répond : oui aux trois questions.
Le Conseil Municipal donne son accord à cet effet, considérant l’intérêt de sécuriser et valoriser ce site.

6/  Signature d’une convention concernant l’établissement du  profil des eaux de baignade du plan d’eau communal : 

M. le Maire explique que la nouvelle règlementation issue de la directive de 2006 sur les eaux de baignade implique la réalisation d’une étude de vulnérabilité de la qualité des eaux de baignade dénommée « profil de baignade » (articles L 1332-3 et D 1332-20 du Code de la santé Publique). Cette étude doit être transmise aux services de l’Etat avant le 1er Février 2011.

Compte tenu des délais, de la complexité des éléments nécessaires à la réalisation de cette étude, de l’insuffisance des moyens humains et techniques des collectivités, l’Etablissement public EPIDOR   organise  une procédure globale à l’échelle du département  versant pour élaborer ces études.
Le montant moyen d’un profil d’eau de baignade réalisé selon cette procédure est évalué à 3.600 Euros TTC  mais il peut varier selon la complexité du site (importance du bassin versant). 

 Chaque collectivité concernée par cette convention s’engage à participer à hauteur de 70% du coût de réalisation la concernant. EPIDOR sollicitera une aide de l’Agence de l’Eau Adour-Garonne à hauteur de 30% qui lui sera directement versée.

Dans ce cadre Monsieur le  Maire a reçu une convention permettant la réalisation de cette étude.

L’objet de la convention est de mandater EPIDOR aux fins d’établissement de l’étude.
Cette étude  permettra  de définir   les principales sources de pollution, d’envisager des actions globales  pour reconquérir ou préserver une bonne qualité d’eau, de préconiser la mise en place de mesures de gestion et communication communes aux sites de baignade.

Il est proposé de :

- 
mandater EPIDOR pour réaliser le profil de la baignade de la commune de NANTHEUIL

-
d’inscrire au budget les crédits nécessaires (3.600 € TTC maximum).
-
de participer financièrement à hauteur de 70% du coût du profil dont la collectivité est responsable 

-
d’autoriser le Maire à entreprendre toutes les démarches et signer tout document nécessaire.
Le Conseil Municipal donne son  accord.
 6/  Soutien du projet UNESCO bassin versant de la rivière  Dordogne


Le Maire porte à la connaissance de l’assemblée le dossier de candidature pour le classement du bassin de la Dordogne par l’UNESCO au titre du label Homme et Biosphère, préparé par l’établissement public territorial du bassin de la Dordogne EPIDOR.
Après avoir pris connaissance de ce projet et après en avoir délibéré, le Conseil Municipal : 
- 
prend acte de la valeur patrimoniale du bassin de la Dordogne et de la nécessité de s’engager durablement dans la voie d’un développement qui allie les enjeux écologiques et économiques,

-
se prononce favorablement pour un classement du bassin de la Dordogne par l’UNESCO au titre de réserve mondiale de Biosphère 

-
soutient la démarche engagée par EPIDOR, porteur du projet .

Questions diverses : 
· Georges Stocki interroge pour savoir où en est le hameau des personnes âgées ?

· Paul Canler : toujours en stand bail, en raison des difficultés économiques des investisseurs (difficultés de financement bancaire).

· André Chaminade : a effectué la visite de chemins avec une entreprise, pour leur empierrement,  notamment du chemin de Saint Jacques de Compostelle, - ils se sont rendus également sur place concernant le chemin derrière chez Mr FAYOL à la Jalasie .
· Paul Canler : lundi 20 septembre 2010 à 14 H 30, visite de la Députée, du sous Préfet, des responsables du Conseil Général, du Président de la Communauté de Communes, de la vice Présidente chargée du tourisme, sur le site du Plan d’eau, 

· Jean Rouchaud et Georges Stocki ont  procédé à la visite de la grotte des Fraux, et en font le compte rendu, 

· Christiane Puybareau demande que les nouveaux  horaires soient arrêtés concernant la fermeture de la barrière du plan d’eau la nuit.
· Marie Annick Faure : concernant les camping cars il serait peut être bon de faire poser une borne.

· Christiane Puybareau : la navette va-t-elle re-fonctionner ? elle va  être reprise  par la Commune de Thiviers, possibilité de faire financer la navette par une entreprise de publicité. Il est envisagé de recruter un CAE comme chauffeur, avec une participation des usagers à hauteur de 1 ou 2 euros, - le samedi matin elle passera  à Nantheuil.
      Il faudra  revoir le circuit en fonction des demandes (ceux qui souhaitent en bénéficier peuvent s’inscrire auprès de la Mairie de Nantheuil.
· Georges Stocki demande où en sont les noms des rues ? Marie Annick Faure : ce projet suit son cours  et sera  achevé en fin d’année.
· Marie Annick Faure : il faudrait trouver un emplacement pour repositionner le conteneur à verre. 

· Paul Canler : il fait part au Conseil Municipal de la carte (vue aérienne) proposé par une société. Il est décidé par le Conseil Municipal d’en faire l’acquisition

· Jean Rouchaud : quand commence t-on le bulletin municipal ? il faut qu’il soit terminé pour le 15 novembre, 

· Paul Canler : Inauguration de l’Eglise le 14 novembre 2010. (Messe de Saint Hubert ?)
· Jean Rouchaud : pour le 11 novembre, il pourrait être exposé des documents, photos, etc… 
· Paul Canler :  l’exposition du cinquantenaire de la   V° république est prévue pour octobre.
· Jean Rouchaud : vers le 15 novembre il y a l’exposition d’art contemporain salle de la Mairie.
· Christiane Puybaraud : les personnes désirant faire don de leurs livres, peuvent les apporter à la Mairie, - afin d’accroître le stock  de la bibliothèque.

· Yannick Chaminade : il devrait être posé un conteneur à poches jaunes à l’Ecole. Mme Delphine Martial-Debord transmet la demande. 
· Jean Rouchaud : demande où en est la suite de la réparation de l’ordinateur de l’Ecole 

· Georges Stocki : inauguration de l’Ecole numérique ? à voir en même temps que la garderie. 
· Paul Canler : le repas des aînés est le : 19 décembre 2010 à la salle des Fêtes de Nantheuil.

· Pierre  Bouthier  :  concernant le chemin qui dessert son habitation de la Verdale, s’agit il d’un chemin privé ou communal ? Les recherches sont en cours. 
    Paul Canler : demande que soit portée copie de l’acte notarié.
Rédaction du PV : Bernadette LAGARDE

Responsable du PV : Paul CANLER, Maire. 
